

重点 &gt;

# 公积金缴纳租金 菏泽暂未实行

今年将新增贷款品种,开通服务热线

本报记者 陈晨

29日,记者从菏泽市住房公积金管理中心了解到,截至2014年底,菏泽市共归集住房公积金15.74亿元,比去年增长16.59%,同时新增缴存单位160个,新增缴存人员18519人。2015年,公积金管理中心将加大归集扩面力度,加大贷款工作力度,不断扩大住房公积金贷款的受益人群和受惠面,并积极拓展信贷业务新品种。此外,对28日住建部发布的公积金缴纳租金新规,菏泽公积金正在积极筹备缴纳租金新细则。

## →菏泽正在积极筹备公积金缴纳租金新细则

28日,住房城乡建设部等部门联合出台新规定,放宽职工提取住房公积金支付房租条件。根据新规定,职工连续足额缴存住房公积金满3个月,本人及配偶在缴存城市无自有住房和租赁住房的,可提取夫妻双方住房公积金支付房租。

29日上午,记者联系到菏泽市住房公积金管理中心工作人员了解到,目前菏泽住房公积金“仍按照2013年初实施的支取办法,未接到上级文件。”“在接到关于住房公积金支取办法的上级文件后,会制定地方细则,做相应调整。”

## →提高最低缴存基数,2014年累计归集额73.84亿元

据了解,截至2014年底,菏泽市共归集住房公积金15.74亿元,比去年增长16.59%,完成年度计划14.2亿元的110.85%,累计归集额73.84亿元。据介绍,2014年菏泽住房公积金管理中心工作的重中之重仍然是“扩面工作”。当年共

新增缴存单位160个,新增缴存人员18519人,归集额和新增归集人数据均超额完成全年任务目标。

同时,截至2014年底,菏泽市共为39100人办理了住房公积金支取手续,支取金额4.96亿元,累计签约房地产合作企业346家次,当

2014年底

菏泽市共归集

住房公积金 **15.74** 亿元

年新增148家次。

此外,从2014年7月1日到2015年6月30日,菏泽市将最高月缴存基数调整为10987

元,单位和个人最高月缴存额调整为2638元。人均月缴存额比上年提高316元。按照省政府公布的全省最低工资标准,将

新增缴存人员  
**18519** 人

新增缴存单位  
**160** 个

比去年增长  
**16.59%**

最低月缴存基数调整为1200元,单位和个人最低月缴存额调整为192元,人均月缴存额比2013年提高84元。

## →今年将新增贷款品种,开通服务热线

2015年,对尚未建立住房公积金制度的单位,将摸清家底、列出时间表,采取先易后难,先低标准起步后逐步提高缴存比例和基数的原则,以点带面,逐步全面推行;对已经执行住房公积金

制度但缴存比例和缴存基数较低的单位,敦促提高缴存比例和缴存基数,帮助更多的干部职工增强住房消费能力,努力扩大住房公积金缴存总额,多措并举,将更多的单位和个人纳入住房公积金

制度保障范围。

同时,记者了解到,今年菏泽将积极拓展信贷业务新品种,并开通菏泽市住房公积金服务热线,完善服务平台,为市民提供更贴心方便的服务。

菏泽市“百城禁毒会战”,警方共破获毒品犯罪案件77起,抓获涉毒犯罪嫌疑人112名

# 会战4个月,缴获各类毒品2.18公斤

本报菏泽1月29日讯(记者赵念东) 29日上午,菏泽市公安局召开新闻发布会,菏泽市“百城禁毒会战”取得阶段性成果。自2014年10月1日会战开展以来,4个月的时间内,菏泽警方共破获毒品犯罪案件77起,抓获涉毒犯罪嫌疑人112人,缴获各类毒品2.18公斤。

2014年11月,菏泽市公安局牡丹分局在侦查时发现,以程某为首的贩毒团伙多次向他人销售冰毒,而该团伙的毒品来源是湖南男子王某。警方经多日摸排,25日,牡丹分局民警成功破获该特大贩毒案,抓获犯罪嫌疑人王某、程某、彭某等9人,扣押涉案车辆一部,查获毒品冰毒1.5公斤。经查,湖南籍犯罪嫌疑人王某与程某密谋贩卖毒品牟利,2014年11月24日,王某从湖南长沙彭某处购买冰毒1.5公斤,驾车到菏泽牡

丹区交易时被警方当场抓获。“该起案件的成功破获,只是菏泽警方在此次‘百城禁毒会战’中取得阶段性成果之一。”菏泽市“百城禁毒会战”副指挥长、办公室主任、刑侦所政委张景玉在新闻发布会上介绍,公安部从2014年10月1日起,在全国109个城市开展为期半年的百城禁毒会战专项行动,菏泽市是国家确定的参战城市之一。会战过程

中,菏泽市公安机关坚持以打开路,贩毒、吸毒综合治“大毒”、“小毒”一起打,对各类毒品违法犯罪活动进行严厉打击。

张景玉称,受国际国内涉毒因素的综合影响,菏泽市面临的毒情依然严峻复杂。“近三年来,菏泽警方共查获吸毒人员1900余人次,全市吸毒人员总量超过2700人;八县三区在册吸毒人员均已超过百人,吸毒人员占我市常住人口比例达到万分之三,毒品犯罪总量已居全省中等,毒品问题带来的现实和潜在危害日趋严重,禁毒斗争任重道远。”

据了解,开展禁毒会战4个月来,菏泽市警方共破获毒品犯罪案件77起,抓获涉毒犯罪嫌疑人112名,缴获各类毒品2.18公斤,查获吸毒人员394名,强制隔离戒毒58名,同比分别上升37.5%、27.3%、296.4%、29.2%、56.8%。

海鲜礼包新鲜上市,深海海鲜一应俱全;精美蟹券全国通兑,表情达意年味十足

# 春节到蟹券俏

# “蟹都汇”再现购买热潮

“蟹都汇”蟹票节前热销,成年末回馈大礼

走近“蟹都汇”,前来咨询、购买蟹券的人络绎不绝,其中有不少是个人和公司代表来团购蟹券。作为年终福利或年终回馈顾客的大礼,“蟹都汇”承诺:“蟹都汇”大闸蟹绝无缺斤少两、以次充好的欺客行为,冬季大闸蟹膏满黄肥,品质与秋季不相上下。

海鲜大礼包闪亮登场,深海海鲜一应俱全

为了给春节餐桌增添更多美味,今年“蟹都汇”特地推出贺年大礼“海鲜大礼包”。精美蟹票不仅可以对换大闸蟹,还可以对换海鲜大礼包。“蟹都汇”海鲜大礼包有波士顿龙虾、



蟹券全国通兑,打个电话送货上门

“蟹都汇”现推出380元、600元、1000元、2000元、3000元不等面值的蟹券,市民凭蟹券可随吃随

取。“蟹都汇”大闸蟹蟹券不仅能在菏泽专卖店取蟹,还能在全国187个城市300多家专卖店通。



新年买蟹券,“蟹都汇”店还有大礼相赠,详情请进店咨询!



凡在蟹都汇累积消费满1000元送价值**128元**李氏浆酒老泥池42度纯粮酒一提;

满2000元送价值**598元**安化黑茶2012年陈香茶砖一提;

满3000元送价值**998元**安化黑茶2010年陈香茶砖一提;

满4000元以上,送进口阿拉斯加帝王蟹一只4斤左右,和食蟹工具蟹八件一套!